



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И  
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА  
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ

**Проект BG05M2OP001-3.002-0209-C01 „Общуване без граници“**, се реализира в периода от 30.10.2017 г. до 30.04.2019 г., финансиран по Оперативна програма "Наука и образование за интелигентен растеж" 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.

**Основната му цел** е превенция на отпадане от образование и създаване на условия за социална реализация и интеграция на ученици от етническите малцинства чрез подобряване на условията за равен достъп до образование и обучение.

Дейностите са така подбрани, че да осигурят подходящи условия за развитие на потенциала на всеки ученик чрез разширяване на извънкласните и извънучилищните занимания и осигуряване възможности за пълноценна социална интеграция на децата от различни етноси. Активностите по проекта са в различни области на социалната сфера, науката, спорта и изкуствата - театрално изкуство /куклен театър и драматургия/, допълнителни обучения по български език, компютърно обучение, обучения по безопасно поведение на пътя, обучение на учениците в училищна медиация, психологически тренинг.

В НУ „Васил Левски“, се разкриват и оборудват клубове и ателиета за различни дейности - Клуб „Куклен театър“, Клуб „Изобразително изкуство“, Клуб „Компютърно моделиране“, Клуб „Модерен балет“, Клуб „Безопасно движение“, Клуб „Млад спортист“, Клуб „Драматургия“, Клуб „Откриватели и природозащитници“, Клуб „Училищен медиатор“.

Освен обичайните занимания в училищна среда са предвидени уроци на открито, екскурзии, игри и забавления на обществени места като библиотеки, читалища, ботанически градини, резервати, спортни площадки.

**Общите и специфични цели**, както и планираните дейности на проектното предложение, максимално кореспондират с целите на Програмата на Община Варна за интеграцията на деца и ученици от различни етнически малцинства и в неравностойно социално положение и са насочени към постигане на реални и трайни резултати в образователната интеграция на учениците от малцинствени етнически групи.







”